ADEMPIMENTI DEL SETTORE AMMINISTRATIVO FINANZIARIO

SERVIZIO GESTIONE BILANCIO USCITE

	<u>UFFICIO LIC</u>	<u>QUIDAZIONI</u>
Cod.Cred.		_ Liq. n°
	del	

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO **GESTIONE BILANCIO - USCITE** (rag. Giuseppe Creta)

IL DIRIGENTE DEL SETTORE AMMINNISTRATIVO FINANZIARIO



PROVINCIA DI BENEVENTO

Settore Tecnico

Servizio Patrimonio - Provveditorato - Prevenzione

DETERMINAZIONE N° 1584 /02 del

OGGETTO: LIQUIDAZIONE CANONE DI LOCAZIONE ALLA DITTA "EDIL GRIMOALDO RE SRL" PER LOCALI DESTINATI A CENTRO SERVIZI PER IL POTENZIAMENTO DI RETI TELEMATICHE E DI COMUNICAZIONE DELL'I.P.S.I.A. "L. PALMIERI" DI BENEVENTO - PAGAMENTO 2° TRIMESTRE 2017 - IMPORTO € 6.520,03 IVA

Riferimento Contabile Impegno N° 196/17 CAP. N. 4491 COD. GEST. 1402

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO - PO DELEGATA

Vista la determinazione n°180 del 01/02/2017 con la quale, ai sensi dell'art.17, comma 1 bis, del D. Lgs. n°165/2001, sono state delegate al sottoscritto funzioni e responsabilità gestionali;

Premesso che con contratto rep. n. 130 del 05/07/2002, per locazione i locali siti in Benevento adibiti a sede centro servizi per il potenziamento di reti telematiche e di comunicazione dell'Istituto Prof.le di Stato "L. Palmieri", che ha, quale scadenza, il 03/01/2020;

Vista la determina n°116 del 26/01/2017 di impegno spesa;

Vista la fattura:

 n° FATTPA N°3_17 del 03/04/2017 della ditta "Edil Grimoaldo Re srl", di € 5.344,29 + € 1.175,74 per complessivi € 6.520,03, per il pagamento relativo al 2° trimestre 2017;

Ritenuto doversi procedere a liquidare alla Ditta Edil Grimoaldo Re srl. l'importo di € 6.520,03 IVA inclusa, per il pagamento relativo al 2° trimestre 2017;

Dato atto della regolarità tecnica del presente atto ai sensi del D.L.174/2012

DETERMINA

- Di liquidare e pagare l'importo di € 6.520,03, per il pagamento relativo al 2° trimestre 2017, in favore della ditta "Edil Grimoaldo Re srl", per canone di locazione dei locali siti in Benevento adibiti a sede centro servizi per il potenziamento di reti telematiche e di comunicazione dell'Istituto Prof.le di Stato per l'Industria e l'Artigianato "L. Palmieri";
- Di richiedere al Settore Amministrativo Finanziario l'elaborazione dell'ordinativo di pagamento, presso Banca Popolare di Novara S.p.A. – Agenzia di Benevento - IBAN IT58Q 05034 15000 0000 0002 1774 intestato a: Edil Grimoaldo Re srl.

IL FUNZIONARIO (geom. Francesco MERVOGLINO)

IL RESPONSABILE/DEL SERVIZIO PODELEGATA

(dott Serafino DE BELLIS)